PROGRAMME DE LA PROJECTION DU 21 JUIN 2019

1) GWAD’IMPACT (Docu-fiction) – 12’20
Imaginé par les élèves de la 2nde Développement Durable du lycée Faustin Fléret, Gwad’Impact est une émission de télévision fictive mettant en lumière les effets du changement climatique en Guadeloupe.

2) FLAMME DE L’EGALITE (Fiction-historique) – 6’15
Produit par l’ACG (Atelier Cinéma de Guénette) et conçu par les élèves de 1ère L du lycée Faustin Fléret, ce court-métrage illustre les paroles des grands défenseurs de l’égalité et des droits de l’homme. 
3) TEASER COLLEGE GUENETTE (Flash Documentaire) – 2’40
Ce teaser présente rapidement le nouvel établissement public HQE de la ville du Moule, le collège de Guénette, et expose les différents enseignements qui y sont dispensés.
4) HORSES LAND (Western) – Année 2013 – 31’
« Horses Land » est un ranch isolé tenu par trois jeunes filles où vit le meilleur cheval de l’Ouest. L’animal se retrouve vite au centre de nombreuses convoitises malhonnêtes et espiègles.
5) THIS IS NOT AN ORDINARY DAY (Fiction) – Année 2014 – 30’
Réalisé et pensé par les élèves de Guénette, ce moyen-métrage retrace la journée compliquée d’un jeune collégien, tout en explorant les genres cinématographiques du thriller, du théâtre, de la comédie ou encore du muet…
6) PRÊTE-MOI TA PLUME (Fiction) – Année 2019 – 20’
Après cinq années de gestation, la nouvelle réalisation des collégiens de Guénette sera dévoilée en avant-première ce 21 juin, fruit des efforts d’une cinquantaine d’élèves qui se sont succédé sur le projet depuis 2015. Un matin, Damien découvre qu’il parvient à faire apparaître des objets par le simple fait d’écrire leur nom... Cependant, les pouvoirs de cette étrange plume ne sont pas sans risques !

